
ПРОТОКОЛ № 04   
засідання атестаційної комісії ІІ рівня 

департаменту освіти Вінницької міської ради 
 

«30» січня 2026 року 
 

Присутні: 

О.В. Яценко, І.В. Божок, Л.М. Діденко, П.О. Соловей, І.Н. Лебідь, Н.В. Перекрестенко,  

Т.А. Щеголева, Т.П. Лебідь, К.О. Горупащенко-Гончарова, В.В. Даценко, А.П. Дідик,  

Н.Д. Сокиринська (прізвища, імена, по батькові /за наявності/ присутніх членів комісії, залучених осіб із 

правом голосу) 
 

Відсутні: Л.П. Гарник___________________________________________________________ 
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії) 

Запрошені:____________________________________________________________________ 
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення)) 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про присвоєння атестаційною комісією ІІ рівня кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст»  педагогічним працівникам (особам, призначеним на посади 

педагогічних працівників) при прийнятті на роботу (для закладів і установ освіти 

Вінницької МТГ, де працюють менше 15 педпрацівників). 

2. Про результати оцінювання та самооцінювання рівня професійних компетентностей 

керівників закладів/установ освіти ВМТГ, які атестуються в межах компетенції 

атестаційної комісії ІІ рівня. 

3. Про результати самооцінювання та оцінювання професійних компетентностей 

педагогічних працівників закладів/установ освіти ВМТГ, які атестуються в межах 

компетенції атестаційної комісії ІІ рівня. 

4. Про вивчення практичного досвіду окремих педпрацівників та керівників, які 

атестуються в межах компетенції атестаційної комісії ІІ рівня (відповідно до «Умов 

прийняття рішення про необхідність вивчення практичного досвіду роботи окремих 

керівників, які чергово/позачергово атестуються в межах повноважень атестаційної 

комісії ІІ рівня департаменту освіти Вінницької міської ради» /додаток 2 до 

протоколу № 3 від 22.12.2025 засідання атестаційної комісії ІІ рівня департаменту 

освіти Вінницької міської ради/ та «Умов прийняття рішення про необхідність 

вивчення практичного досвіду роботи окремих педагогічних працівників, які 

чергово/позачергово атестуються в межах повноважень атестаційної комісії ІІ рівня 

департаменту освіти Вінницької міської ради /додаток 3 до протоколу № 3 від 

22.12.2025 засідання атестаційної комісії ІІ рівня департаменту освіти Вінницької 

міської ради/ . 

 

СЛУХАЛИ: 

 

І. Л. Діденко, секретаря атестаційної комісії  ІІ рівня, головного спеціаліста відділу 

загальної середньої освіти, дистанційної освіти та впровадження ІКТ департаменту 

освіти Вінницької    міської ради 

1. Внесла пропозицію - при прийнятті рішень застосувати процедуру відкритого 

голосування. 

2. Проінформувала,  про відсутність заяв щодо перенесення строку чергової 

атестації окремих педпрацівників на 1 рік. 

3. Повідомила,  що у складі атестаційної комісії ІІ рівня відсутні особи, які 

відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є близькими особами 



педагогічних працівників та/або керівників закладів і установ освіти ВМТГ, що 

атестуються позачергово або внесені доповнений список осіб, які підлягають 

черговій атестації у 2026 році.  

Конфлікт інтересів відсутній. 

4. Повідомила про подання до голови атестаційної комісії ІІ рівня департаменту 

освіти Вінницької міської ради: 

- завідувача комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 42 

Вінницької міської ради» Жаркової Т.С. від 16.01.2026 № 3 щодо 

присвоєння атестаційною комісією ІІ рівня кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст» новопризначеному вихователю Шаламовій Є.В. (наказ КЗ 

«ДНЗ № 42 ВМР»  від 16.01.2026 № 5-К);   

- завідувача комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 50 

Вінницької міської ради» Журавель О.В. від 21.01.2026 № 05-01-24/04 

щодо присвоєння атестаційною комісією ІІ рівня кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст» новопризначеному вихователю Ніколаєвій А.М. (наказ КЗ 

«ДНЗ № 50 ВМР» від 13.01.2026 № 8-К) та від 21.01.2026 № 05-01-24/05 

щодо присвоєння атестаційною комісією ІІ рівня кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст» новопризначеному практичному психологу закладу Юрчак 

А.В. (наказ КЗ «ДНЗ № 50 ВМР»  від 01.01.2026 № 1-К); 

- директора комунального закладу «Заклад дошкільної освіти № 11 

Вінницької міської ради» Горової В.В. щодо присвоєння атестаційною 

комісією ІІ рівня кваліфікаційної категорії «спеціаліст» 

новопризначеному вихователю закладу  Міщенко В.О. (наказ КЗ «ЗДО № 

11 ВМР» від 20.01.2026 № 7-К); 

- директора комунального закладу «Заклад дошкільної освіти «Журавлик» 

Вінницької міської ради» Збавитель О.П. щодо присвоєння атестаційною 

комісією ІІ рівня кваліфікаційної категорії «спеціаліст» 

новопризначеному вихователю  Степанець М.В. (наказ КЗ «ЗДО  

«Журавлик» ВМР» від 28.01.2026 № 11-к/тр). 

5. Проінформувала членів атестаційної комісії ІІ рівня, що в період 12.01.-

29.01.2026 відбувалося оцінювання та самооцінювання загальних і  професійних 

компетентностей керівників і педпрацівників закладів/установ освіти ВМТГ які 

атестуються в межах компетенції атестаційної комісії ІІ рівня. 

Оцінювання проводили члени атестаційної комісії департаменту освіти ВМТГ 

відповідно до компетенції та визначених повноважень. 

Для керівників закладів загальної середньої освіти ВМТГ: О. Яценко, І. Божок, 

Л. Діденко, І. Лебідь, Н. Перекрестенко, К. Горупащенко-Гончарова, В. Даценко, 

Т. Лебідь, П. Соловей, А. Дідик. 

Для керівників закладів загальної середньої освіти ВМТГ, довантажених 

навчальними годинами/інтегрованими курсами: О. Яценко, І. Божок, Л. Діденко, 

І. Лебідь,  Н. Перекрестенко, П. Соловей, А. Дідик. 

Для керівників закладів дошкільної освіти ВМТГ:О. Яценко, І. Божок, Л. Гарник, 

Т. Щеголева, Т. Лебідь, П. Соловей, Н. Сокиринська. 

Для керівників закладів дошкільної освіти ВМТГ, довантажених викладацькими 

годинами вихователя: О. Яценко, І. Божок, Л. Гарник, Т. Щеголева, Т. Лебідь,  

П. Соловей, Н. Сокиринська. 

Для керівників закладів позашкільної освіти ВМТГ: О. Яценко, І. Божок,  

Н. Перекрестенко, І. Лебідь, В. Даценко, П. Соловей, А. Дідик. 

Оцінювання загальних і  професійних компетентностей педпрацівників 

закладів/установ освіти ВМТГ, в яких працює менше 15-ти педагогічних 

працівників, здійснювали безпосередньо керівники даних закладів. 



6. Ознайомила членів атестаційної комісії ІІ рівня з результатами порівняльного 

аналізу оцінювання та самооцінювання загальних і  професійних 

компетентностей педпрацівників закладів/установ освіти ВМТГ, в яких працює 

менше 15-ти педагогічних працівників  (Додаток 1 до протоколу). Повідомила, 

що виявлено розбіжність  в такому оцінюванні від -19 % (загальна оцінка 

керівника закладу/установи нижча за оцінку працівника)  до 19 % (загальна 

оцінка керівника закладу/установи вища за оцінку педпрацівника), що не є 

підставою для додаткового вивчення членами атестаційної комісії ІІ рівня 

практичного досвіду роботи педпрацівників. Також відсутні інші підстави-

індикатори. Тому немає  необхідності  додаткового вивчення практичного 

досвіду даних педпрацівників, які чергово/позачергово атестуються в межах 

повноважень атестаційної комісії ІІ рівня департаменту освіти Вінницької 

міської ради. 

 

ІІ. А Дідик, члена атестаційної комісії  ІІ рівня, директора комунальної установи «Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради» 

1. Ознайомила членів атестаційної комісії ІІ рівня з результатами порівняльного 

аналізу оцінювання та самооцінювання загальних і професійних 

компетентностей керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

ВМТГ, які атестуються на посаді керівника та/або у зв’язку з довантаженням 

навчальними предметами/інтегрованими курсами.  

При цьому зазначила, що розбіжність між середнім показником оцінки 

атестаційної комісії та самооцінюванням керівників ЗЗСО і ЗПО ВМТГ  від  -10% 

до 11 % (Додаток 1).  

Розбіжність в оцінюванні та самооцінюванні керівників ЗЗСО ВМТГ, які 

довантажені навчальними годинами/інтегрованими курсами, від -7 % до 6 % 

(Додаток 1). 

Обґрунтованих скарг і звернень станом на 30.01.2026 до атестаційної комісії ІІ 

рівня департаменту освіти Вінницької міської ради не надходило. Не виявлено  

інших підстав-індикаторів, які є умовами прийняття рішення про необхідність 

додаткового вивчення практичного досвіду роботи окремих керівників, 

педагогічних працівників, що чергово/позачергово атестуються в межах 

повноважень атестаційної комісії ІІ рівня. 

2. Наголосила на відсутності підстав для додаткового вивчення членами 

атестаційної комісії ІІ рівня практичного досвіду роботи керівників ЗЗСО ВМТГ. 

 

ІІІ.  Т. Щеголеву, члена атестаційної комісії  ІІ рівня, головного спеціаліста відділу 

дошкільної освіти та обліку дітей департаменту освіти Вінницької    міської ради 

1. Ознайомила членів атестаційної комісії ІІ рівня з результатами порівняльного 

аналізу оцінювання та самооцінювання загальних і професійних 

компетентностей керівників закладів дошкільної освіти ВМТГ, які атестуються 

за посадою керівника закладу дошкільної освіти та/або довантажені 

викладацькими годинами. 

Одночасно зазначила, що розбіжність між середнім показником оцінки 

атестаційної комісії та самооцінюванням керівників ЗДО ВМТГ від -2 % до 15% 

(Додаток 1).   

Розбіжність в оцінюванні та самооцінюванні керівників ЗДО ВМТГ, які 

довантажені викладацькими годинами від -6 до 19 % (Додаток 1). 

2. Зазначила, що за даним показником відсутні підстави для додаткового вивчення 

членами атестаційної комісії ІІ рівня практичного досвіду роботи керівників 

ЗДО ВМТГ. 

 



 

ВИРІШИЛИ: 

 

1. Застосувати процедуру відкритого голосування (одноголосно). 

2. Відповідно до частини 2 пункту 9 розділу І. Загальні положення  «Положення 

про атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом МОН України 

09.09.2022 № 805 (зареєстровано в Мінюсті України 21.12.2022 за №1649/38985) 

зі змінами: 

2.1. присвоїти атестаційною комісією ІІ рівня кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст» новопризначеному вихователю комунального закладу 

«Дошкільний навчальний заклад № 42 Вінницької міської ради» 

Шаламовій Є.В., новопризначеному вихователю комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад № 50 Вінницької міської 

ради» Ніколаєвій А.М., новопризначеному практичному психологу 

комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 50 

Вінницької міської ради» Юрчак А.В., новопризначеному 

вихователю комунального закладу «Заклад дошкільної освіти №11 

Вінницької міської ради» Міщенко В.О., новопризначеному 

вихователю комунального закладу «Заклад дошкільної освіти  

«Журавлик» Вінницької міської ради» Степанець М.В. 

(одноголосно);  

2.2. секретарю атестаційної комісії ІІ рівня департаменту освіти 

Вінницької міської ради Л. Діденко на підставі пункту 2 даного 

рішення та частини 2 пункту 10 розділу ІІІ. Порядок проведення 

атестації  «Положення про атестацію педагогічних працівників», 

затвердженого наказом МОН України 09.09.2022 № 805 

(зареєстровано в Мінюсті України 21.12.2022 за №1649/38985) зі 

змінами, упродовж 3-х робочих днів з дати ухвалення даного 

рішення оформити та видати атестаційні листи новопризначених 

педагогічних працівників керівникам закладів дошкільної освіти 

Вінницької міської територіальної громади з відповідною 

реєстрацією під підпис у Відомості видачі атестаційних листів  

керівних кадрів та педагогічних працівників, які атестуються  

відповідно до повноважень атестаційної комісії ІІ рівня 

департаменту освіти Вінницької міської ради. 

3. Керівникам вищезазначених закладів дошкільної освіти Вінницької міської 

територіальної громади відповідно до пункту 12 розділу ІІІ. Порядок проведення 

атестації  «Положення про атестацію педагогічних працівників», затвердженого 

наказом МОН України 09.09.2022 № 805 (зареєстровано в Мінюсті України 

21.12.2022 за №1649/38985) зі змінами: 

- на підставі пункту 2 даного рішення атестаційної комісії ІІ рівня 

департаменту освіти Вінницької міської ради в строк, що не перевищує 7 

робочих днів з дня його прийняття видати відповідний наказ про 

присвоєння атестаційною комісією ІІ рівня кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст» новопризначеним педагогічним працівникам  та впродовж 3-

х робочих днів із дати його видання ознайомити з ним новопризначених 

педагогічних працівників під підпис; 

- наказ за результатами атестації новопризначених працівників впродовж 

3-х робочих днів з дня його видання подати до ЦБ № 3 департаменту 

освіти Вінницької міської ради (Мельник С.С.). 

4. Зобов’язати керівників закладів/установ освіти Вінницької МТГ, де працюють 

менше 15 педпрацівників,  відповідно до частини 2 пункту 9 розділу І. Загальні 



положення  «Положення про атестацію педагогічних працівників», 

затвердженого наказом МОН України 09.09.2022 № 805 (зареєстровано в 

Мінюсті України 21.12.2022 за №1649/38985) зі змінами, при прийнятті на роботу 

педагогічним працівникам (особам, призначеним на посади педагогічних 

працівників) невідкладно готувати подання до атестаційної комісії ІІ рівня 

департаменту освіти Вінницької міської ради та присвоювати кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст» без проведення будь-яких заходів, пов‘язаних із 

вивченням й оцінюванням їх діяльності та професійних компетентностей 

(одноголосно). 

5. Дотримуватись термінів проведення атестації керівників та педпрацівників 

закладів/установ освіти ВМТГ у відповідності до нормативних вимог 

(одноголосно). 

6. Розглянути інформацію про хід атестації – 2026 (відповідно до повноважень та 

компетенції членів атестаційної комісії ІІ рівня) на черговому засіданні 

(одноголосно). 

7. Контроль за виконанням даних рішень покласти на начальника відділу загальної 

середньої освіти, дистанційної освіти та впровадження ІКТ департаменту освіти 

І. Лебідь та начальника відділу дошкільної освіти та обліку дітей департаменту 

освіти Л. Гарник. 

Голова атестаційної комісії 

 

Оксана ЯЦЕНКО 
 

Секретар атестаційної комісії 

 

 Леся ДІДЕНКО 

 

  

 

 


